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  )نقطة 12: (الجزء الأول

 )	نقاط 3.5:(التمرين الأول

:ھو عدد طبیعي حیث  A بین أن  .1
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.لمیة، اكُتب ھذه المسافة كتابة عملیون كیلومتر 147 بین الشمس و الأرض المسافة  .2

  ر  العدددْ جِد رتبة قَ  .3
90.0058 10  .

 )نقاط 04:(التمرين الثاني
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   )نقاط 03(:التمرين الرابع

(C) دائرة مركزھا O 2.5 ونصف قطرھا cm  و   AB طر لھاق. 

D نقطة من الدائرة (C)  4 :حیثBD cm .

. Dقائم في ABDأنجز الشكل بدقة مستعملاً الأدوات المناسبة ثم بین أن المثلث  .1
 . ABD ثم استنتج مساحة المثلث  AD احُسب الطول .2
)المستقیم أنشئ  .3 )L  مماس الدائرة (C)    في النقطةD. 
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  )نقاط 07: (الجزء الثاني

 :ألــــةـــــالمس

  المسجدلاحظا بأن مئذنة حسام من المسجد بعد خروج رفیق و MF   قد اكتمل بناؤھا ، فتساءلا 

الشكل  غیر أطوال ( .  ] -1- الشكل [انُظر   17m أقل من دو أن طولھا فقال رفیق یب عن ارتفاعھا 

  .) حقیقیة

 .بین أن ما قالھ رفیق لزمیلھ صحیح   .1

      

   يـــــــــــــــكل الموالـــــــــام أن یتحدى رفیق فرسم لھ الشـــــــبعد وصولھما إلى المنزل أراد حس
ن أن ــــــــــــیبی  طلب منھ أنثم على استقامة واحدة ،  Dو  B  ،Hحیث النقط   ] -2- الشكل [

) المستقیمین )AH  و( )DB  متعامدان.  

  .في معرفة ذلك ساعد رفیق  .2
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  عناصر الإجــــابة

  

  لامةـــــالع

ـجالم  زأةـمج
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  .و�و�المطلوب�

 .�ذه�المسافة�كتابة�علمية،�كتابة�مليون�كيلوم���147المسافة�ب�ن�الشمس�و��رض�  .2
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  )نقاط�04: ( التمر�ن�الثا�ي�
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  )نقاط�2.5: ( التمر�ن�الثالث�
Aحساب�   : Bو� 
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   )نقاط�03:(التمر�ن�الرا�ع

(C)دائرة�مركز�ا��O2.5ونصف�قطر�ا�� cmو���� ABقطر�ل�ا�.  

Dة�من�الدائرة�نقط�(C)4: حيث��BD cm . 

��دوات�المناسبة�از�الش�ل�جإن .1
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 . Dقائم�����ABDن�أن�المثلث�ي�ت .2

الضلع�����ABDالمثلث� ABية�للدائرة�الدائرة�المحيطة�بھ�،�حسب�ا��اصية�العكس�و�قطر��

 .Dقائم����ABDالمحيطة�بمثلث�قائم�فإن�المثلث

 : ADب�الطول�احس .3

  :وحسب�خاصية�فيثاغورس�نجد��Dالقائم��������ABDالمثلث�
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ABD����26مساحة�المثلث�إذن� cm. 

  

  :المسألـــــة
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2 2 2

2 2 2

2 2 2

2

17 8 289 64

225

225 15

ML MK KL

MK ML KL

MK

MK

MK

 

 

   



 

 

  

  

  

0.5  

  

  

  

  

  

  

  

0.5  

  

  

0.5  

  

  

  

  

  

0.5  

  

  

  

  

  

  

  

  

01  

  

  

  

  

01  

  

  

  

  

  

03  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

﴾بلعكري�عادل�: �ستاذ�﴿  elbassair.net

http://elbassair.net/
http://elbassair.net/


 

  

 �علم�أن�
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  .أي�أن�ما�قالھ�رفيق���يح 16.5m �و�المئذنةومنھ�طول�

)���معرفة�أن�المستقيم�ن���مساعدة�رفيق .2 )AHو��( )DBمتعامدان���: 

  .Hقائم�����AHDيكفي�أن�نب�ن�أن�المثلث�

  نقارن�ب�ن�العددين�
2AD2و�� 2AH HD 
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2لدينا�� 2 2AD HD AH حسب�ا��اصية�العكسية�لفيثاغورس�فإن�المثلث��إذن�AHD

)���استقامية�فإن�المستقيم�ن��Dو��B��،H،�و�ما�أن�النقط�Hقائم���� )AHو��( )DB.متعامدان.  
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